
REFERAT                                  

Fra Fiskum menighets årsmøte 28. april 2024 

 

Årsmøtet var kunngjort på Øvre Eiker kirkelige fellesråds nettside, Fiskum kirkes 

facebookside og på oppslagstavle ved kirken og Joker butikk.  

Innkallingen ble godkjent og møtet lovlig satt. 

Det var 14 tilstede på årsmøte, samt prostiprest Anders Harboe. 

Til behandling:   

Årsmelding og regnskap for 2024 og aktivitetsplan for 2025.  

Valg av møteleder:  Solveig Lysaker  

Valg av referent:  Vivian Furuseth Kaasa 

 

Årsmelding 

Menighetsrådets leder Solveig Lysaker redegjorde for rådets virksomhet med utgangspunkt i 

årsmeldingen for 2024. Hun inviterte til spørsmål og kommentarer. 

Spesielt nevnt: 

Menighetsrådet lager sitt eget menighetsblad som utgis to ganger i året. Rådets medlemmer 

sørger ut at det blir distribuert til alle i bygda. Det blir godt mottatt. 

Rådet har solid økonomi. Karlsvangfondet gir oss handlingsrom, noe som blant annet har 

bidratt til at vi kan finansiere en hvit messehagl som har manglet i Fiskum kirke. Det 

finansieres også et musikerstipent hvor lokale utøvere kan søke om støtte. Det lyses ut 

første gang høsten 2025. 

Arbeidet med minelund/urnelund på kirkegården blir forhåpentligvis igangsatt i løpet av 

2025. Det er bevilget kr 300 000,- fra Øvre Eiker kommune. Menighetsrådet har uttrykt 

ønske om å være delaktig i denne prosessen. Vi ønsker at det blir en utforming som etisk 

harmonerer med Fiskum kirkes arkitekttur.  

Fredagskafeen i kirkestua fortsetter med godt besøk. På siste fredagskafè kom det 40 stk fra 

både Fiskum og omliggende sogn.  



Rådsledermøtene fortsetter som et drøftings- og rådgivende utvalg. Menighetsledere, 

kirkevege og sogneprest deltar. Det avholdet også to felles menighetsrådsmøter i året. 

Bispevisitasen i 2024 var et viktig tema.  

Både gudstjenester og andre tilstelninger i kirken er godt besøkt, innbyggertallet tatt i 

betraktning. Det har også blitt en tradisjon at vi har kirkekaffe i kirken etter de fleste 

gudstjenester. Kirkevertene stiller med kaffe, te og hjemmebakst. Det er kjøpt inn en fin 

dåpsbok som deles ut til de som døper barnet sitt i kirken.  

Det ble en flott markering da Cecilia Sterner ble ordinert til prest i Fiskum kirke. Fiskum 

menighet var vertskap for kirkekaffen, og det var mange lykkeønskninger og gaver til Cecilia.  

I 2024 deltok Fiskum kirke med egen stand under arrangementet ”Sammen om Fiskum”. Her 

samles bygdas lag og foreninger og viser fram sine tilbud til barn og unge i bygda. Her 

markedsførte vi blant annet barnekoret og konfirmanttilbudet.  

Årsmeldingen tas til orientering.  

 

Regnskap 2024 

Leder Solveig Lysaker redegjorde kort for inntekter og utgifter.  

Regnskapet tas til etterretning.     

 

Handlingsplan 2025 

Menighetsrådets leder Solveig Lysaker redegjorde for handlingsplanen for 2025:  

Utgangspunktet for handlingsplan er biskopens foredrag etter visitasen før jul 2024. Han gav 

oss utfordringer som berører oss som menighet. Det forventes også at vi rapporterer om mål 

og måloppnåelse.  

Arbeide med grønn kirke fortsetter.  

Innspill fra menigheten: 

Det etterlyses videre arbeid med å verne gravsteder.  Dette bringes videre til kirkevergen.  

 

Det ble gitt ros til alle i menighetsrådet for flott innsats. Det er lagt ned mange 

dugnadstimer både på kirkegården og ikke minst i kirkestua. En spesiell takk til Per som også 

fungerer som kirketjener i Fiskum kirke, og sørger for at det alltid er pent og velstelt på 

kirkegården. En takk rettes også til Anitas Blomsterprakt som stiller med vakre blomster 

både til gudstjenester og arrangementer. Sist, men ikke minst en stor takk til barnekoret, 

ledet av Jee Young Park, som stiller opp med flott korsang.  

Det ble servert kaffe og kaker. 



Møteleder takket for frammøtet, og avslutter med et av hovedmålene vedtatt av 

kirkemøtet: 

Kirken er der livet leves. 

 

Møtet hevet. 

 

 

Vivian Furuseth Kaasa 

Ref. 
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